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1. 5 5 5  toplama isleminin sonucu
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4. 10 10 10 toplama isleminin  sonucu
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5. 23 23 23 23 Yandaki kesirlerle
toplama isleminde verilmeyen say hangisidir?
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6. 21 21 21 toplama isleminin sonucunu
gbsteren kesrin pay hangisidir”?
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7. 12 12 12 Yanddki kesirlerle toplama
isleminde verilmeyen say hangisidir”?
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A 10 B 17

Q12 D) 11

A .5
10. 12 12 Yandaki

isleminin sonucu hangisidir?

A =
12

kesirlerle  toplama

12

o
17

D)2
24
3 é + é .

11. "5 5
hcngisidir?
A 3L

10
B) 3~

10
C) 32

5

D) 33
8

toplama isleminin  sonucu

55 +3 2
12. 16

sonucu hangisidir?

16:30ndcki toplama  isleminin

www.testimiz.com




